





Prezentarea scrisorilor de acreditare de către ambasadorul Statelor Unite ale Americii

Cuvântările rostite

In cuvintarea rostita cu aceasta ocazie, ambasadorul Richard Davis a spus: „In cu mare placere in Romania...“

siliului de Stat a spus: „In timpul sederii dv. in Romania...“

Incheiere, președintele Consiliului de Stat, Chivu Stoica... a spus...

Vizitele reprezentantului guvernului cambodgian

Vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Petre Blajovici, a primit joi după-amiază pe Son Sann... a spus...

In aceeași zi Son Sann a făcut vizite ministrului afacerilor externe, Corneliu Mănescu... a spus...

Cum se echilibrează fondul de acumulare și fondul de consum ?

(Urmare din pag. 1)

Pornind de la datele existente în dările de seamă anuale, pe baza unor calcule, fondul de ac-

umulare și consum la cooperativele agricole de producție Grindu, regiunea București, și Comloșu-Mare, regiunea Banat, se prezintă astfel:

Table with 3 columns: Indicator, Grindu (mii lei), Comloșu-Mare (mii lei)

Rezultă că la Grindu fondul de consum reprezintă 79,4 la sută și fondul de acumulare 20,6 la sută din producția netă... a spus...

evalueze atât cheltuielile materiale, cât și producția netă. Calculul fondului de acumulare și consum ridică și o serie de probleme... a spus...

CONTINUITATE, DAR LA CE NIVEL ?

(Urmare din pag. 1)

Este indeosebi cunoscut că o condiție esențială pentru continuitatea și ritmicitatea lucrărilor... a spus...

rea utilajelor este în neconcordanță cu graficele de montaj. Mai mult chiar, uneori datele din contractele încheiate... a spus...

„LUPTA DE CLASĂ“ nr 12/1965

Acest număr al revistei cuprinde articolele: Probleme actuale ale conducerii și planificării agriculturii...

gătirea specialiștilor în creșterea animalelor de VASILE JURUBESCU și Reprofilarea învățământului pedagogic superior...

Plenara consiliului așezămintelor culturale

Analiza și dezbaterile unor probleme actuale ale activității culturale de masă la sate...

SPORT

FOTBAL

Inter la Milano

MILANO (prin telefon). Ieri, pe stadionul „San Siro“, dinamoviștii bucureșteni au trecut pe lângă o mare performanță...

DE PESTE HOTARE

CONGRESUL PARTIDULUI SOCIALIST ITALIAN AL UNITĂȚII PROLETARE

ROMA. — 16. Corespondentul Agerpres, I. Mărgineanu, transmite: În Palatul congreselor de la Eur s-au deschis joi dimineață lucrările Congresului Partidului Socialist Italian...

C.C. al P.C.R. Iau parte, ca invitați, delegații ale partidelor politice italiene. Creat în urmă cu doi ani, prin desprinderea aripii de stînga din Partidul socialist...

R. P. ALBANIA

In 11 luni ale acestui an

Oamenii muncii din Albania au obținut succese în dezvoltarea diverselor ramuri ale industriei. În cursul primelor 11 luni ale anului...

R. P. BULGARIA

Noi obiective industriale

La Sofia a intrat în funcțiune o nouă uzină producătoare de aparate telefonice și de telegrafice. 70 la sută din producția uzinei va fi formată din centrale telefonice automate...

Comunicat sovieto-ceshoslovac

PRAGA 16 (Agerpres). — În urma vizitei oficiale a lui A. A. Gromiko, ministrul afacerilor externe al U.R.S.S. în R.S. Cehoslovacă...

HANOI

Aniversarea revistei „Hoc Tap“

HANOI 16 (Agerpres). — După cum informează agenția V.N.A., la 15 decembrie s-a sărbătorit la Hanoi cea de-a 10-a aniversare a revistei „Hoc Tap“...

TURCIA

A luat ființă „Petkim“

În Turcia a fost înființată Asociația de petrol și chimie „Petkim“, întreprindere la construcția căreia Oficiul de petrol din Turcia va contribui cu 75 la sută din întreaga valoare a investițiilor...



Meciul amical de handbal masculin România - R. F. Germania, disputat ieri seară în sala Floresca...

deși populația rurală, pământul este atât de fertilizat încât nu poate prezenta avantajele materiale pe care le asigură muncile în uzine sau în alte instituții.

Nu numai cadastrul vorbeste despre realitatea unei țări, ci mai cu seamă strada, peșagul satului, al orașului.

Într-o cafenea de pe Rue Neuve sau din Place de la Monnaie se va găsi oricând cinea care să te informeze că metroul din Paris a fost construit de baronul Empain...

BRUXELLES — contururi

Un imens exod cotidian • Piața cu fațade dantelate • Azi pe Rue des Colonies • Vocația invenției

derii așrite pe care Victor Hugo ar fi vrut „să le deseneze unul după altul“. În zilele noastre, piața cu fațade dantelate atrage milioane de turiști...

uniforme și rituri speciale. Belgienii spun despre ei că sînt „individuațiști“ și totodată, oricît ar părea de paradoxal, „asociaționiști“...

zinc din Congo. În regiunea Anvers o întreagă industrie a diamantelor industriale s-a născut în anul din urmă...

Sub aparența orgoliului se ascunde adeseori vocația modestiei. Horio LIMAN

